



مرقع کے ناظرین سے التماس

مرقع تو کلام علی اللہ جاری کروایا ہے مگر قدر دانان اور مزادین کو توجہ دلانے کے لئے کہنا ضروری ہے کہ سردست مرقع کو وہ استقلال پیدا نہیں ہوگا کہ اپنے پاؤں سے چل سکے۔ ناظرین ہواخوانان اسلام سے گزارش ہے کہ اسکی ترقی اشاعت میں کوشش کریں۔

التعام۔ جو صاحب مرقع کے آٹھ خریدار پیدا کر کے سال بھر کے لئے جاری کر دیئے گئے ان کو تو سال بھر کے لئے مرقع مفت ملیگا یا چودہویں صدی کا مسیح قیمتی عہد سفت العام میں ملیگا۔ دو نوصورتوں میں سے جو صورت وہ پسند کریں۔ ثواب آخرت علاوہ۔ پس ہواخوانان مرقع بہت جلد توجہ فرمادیں۔

قادیانی مشین میں الہام بانی

قادیانی مشین کے پرنز سے الہام بانی میں ایسے کچھ تیز ہیں کہ دن میں ہزار نا الہام بن ڈالتے ہیں۔ الہاموں کا شمار تو ناظرین کو غالباً معلوم ہوگا مگر ان کے جسنے جانے کی کیفیت شاید معلوم نہ ہو۔ پس آج ہم الہام بانی کی کیفیت بتلاتے ہیں کہ یہ الہام قادیانی مشین میں کس طرح تیار ہوتے ہیں۔ ناظرین غور فرمائیں۔

اپریل کے مہینے میں مولوی ابوسعید محمد حسین صاحب بٹالوی نے کاپیاں صحیح کرنے کے لئے نئی غلام محمد کاتب کو خط لکھا جو قادیان میں مرزا صاحب کا کام کرتا تھا۔ کہ بٹالہ میں اگر ہمارا کام کر

نے کی فرصت نہ تو میں ہی قادیان میں آجاؤنگا۔ مگر الگ کسی مکان میں رہونگا۔ اس
 طبع جب مرزا صاحب کو ہوئی کہ مولوی صاحب قادیان میں آنا چاہتے ہیں تو مرزا صاحب نے
 ایک دعوتی خط مولوی محمد حسین صاحب کو لکھے۔ جنہیں سے چند ایک فقرات ہم یہاں نقل کر رہے ہیں
 "جناب مولوی صاحب سلمہ۔ بعد دعائے مخلصانہ۔ میں نے رقمہ آپ کا پڑھ لیا۔ مجھے سخت
 افسوس ہے کہ میں ایک سخت ضرورت کے باعث چند روز تک میاں غلام محمد کاتب کو
 اجازت نہیں دی سکتا۔ آپ میری پورے زمانے کے دوست ہیں اور آپ سے مجھ کو ملی محبت
 باوجود اس مذہبی اختلاف کے جو قضا و قدر سے درمیان میں آ گیا ہے جسکو خدا نے علم جاتا
 ہے۔ آپ بلا تکلف دو تین روز کے لئے یہاں آجائیں۔ کوئی امر نہ ہی درمیان میں نہیں
 آئیگا اور مجھے آپ ہر طرح تواضع پاوینگے اور اس جگہ کے مطیع میں آپ کا مسنون چہرہ
 بھی سکتا ہے۔ خاکسار غلام احمد۔ ۱۵ اپریل سنہ ۱۹۰۷ء

اس خط میں کس بجا جت۔ نرمی اور چالوسی سے مولوی صاحب موصوف کو دعوت دیکر بلا یا ہے۔ غیر
 اس چال کا اثر تو یہ ہوا کہ اتنے میں خاکسار کو اس سکاہت کی خبر ہوئی تو حکم "گو گئے کی بولی گونگی
 کی ماں جلنے" خاکسار نے مرزا جی کے مطلب کو پالیا کہ حضرت جی اس میں معجزہ نمانی کن چاہتے ہیں۔
 اس لئے مولوی صاحب کو میں نے فوراً لکھا کہ آپ اس لئے قادیان میں نہ جائیں میں اپنا کام پٹرا کر
 آپ کا یہ کام کرادونگا۔ مولوی صاحب موصوف نے بھی یہی مناسب سمجھا اور امر تشریف لے آئے
 مگر مرزا صاحب نے چونکہ مولوی صاحب کو بلانے کے لئے بڑی کوشش کی تھی اُن کو رات دن
 یہ خیال تھا کہ مولوی صاحب آئے کہ آئے اس لئے اُن کو بقول "لی کو پچھڑوں کے خواب" ایسی
 کہ ایک خواب آیا جو ۱۹۰۷ء کی بد میں ان لفظوں میں چھپا ہے:-

رُویا۔ مولوی ابوسعید محمد حسین صاحب بٹالوی کو دیکھا کہ وہ ہمارے مکان میں ایک جگہ بیٹھ
 ہوئے ہیں۔ میں نے اپنی کسی آدمی کو کہا کہ مولوی صاحب کو خاطر داری سے کہانا کھلانا چاہیے
 ان کو کوئی تکلیف نہ ہو۔ اس روایت سے معلوم ہوتا ہے واللہ اعلم کہ وہ دن نزدیک ہو گیا۔
 خدا تعالیٰ مولوی ابوسعید محمد حسین سے سب کو خود رہنمائی کرے۔ کیونکہ وہ ہر چیز پر قادر ہے۔
 یہ سب کتب الہام سے معلوم ہوا کہ خدا تعالیٰ آخر وقت میں اُن کو سمجھاؤنگا۔ انکار کرنا ان کی

غلطی تھی اور یہ کہ میں اپنے دعویٰ صحیح موعود میں حق پر ہوں۔ مگر معلوم نہیں کہ آخر وقت کے کیا معنی ہیں۔

اس خواب اور اس خط کو ملانے سے مرزائی الہام بانی کی کیفیت یہ معلوم ہوئی کہ جو خیال دن کو آپ کی آنکھوں کے سامنے اور دماغ کے اندر مضبوطی سے جگہ پکڑے ہوتا ہے وہی رات کو خواب آتا ہے اور اسی کا نام الہام۔ اور اسی کو کہتے ہیں ملی کو چھپڑوں کے خواب۔
بانی رات آپ کا یہ تیجہ نکالنا کہ مولوی صاحب موصوف آخر کار اپنی غلطی کا اقرار کرینگے اور بچے ان جاٹینگے سو یہ آپ کی پرانی بڑے چنانچہ اعجاز احمدی میں بھی آپ یہ کہہ چکے ہیں کہ سہ
اقلب حسین یحمدی من یظنہ + عجب و عند اللہ ہین و ایسرا صد

کیا محمد حین کا دل ہدایت پر آجائے گا کہ کون گمان کر سکتا ہے عجیب بات ہے اور خدا کے نزدیک ہل اور آسان ہے جو
مگر انشاء اللہ یہ صرف آپ کی امنگ ہی امنگ رہینگے جیسی کہ آج تک آسمانی منکوحہ کے
وصال سے حسرت ہے کہ باوجود آسان پر نکاح ہو چکے آپ کے دل سے حسرت بھری
آہ ہی سننے میں آتی ہے کہ

چراہوں یار سے ہم اور نہوں قریب جدا ہے اپنا اپنا مقدر جدا نصیب جدا
اسی طرح آپ اس حسرت کو بھی سینہ میں ساتھ ہی لے جا دینگے اور مولوی صاحب مدوح برابر
آپ کا سر کوٹنے نہ دینگے۔

مرزا صاحب قادیانی کا فتویٰ موجودہ ملکی شورش کے متعلق

اس سے کوئی بھی انکار نہیں کر سکتا کہ مرزا صاحب زمانہ شناس ہیں، ہوشیار ہیں۔ مجھ و دار
میں بلکہ کسی قدر پولیٹیشن بھی ہیں جب سے لاکھوں گریزی اخبار سول ملٹری گزٹ نے آپ کی نسبت
کہا ہے کہ قادیانی مہدی کا شہرہ سو ڈالنی مہدی سے کم نہیں۔ آپ ہمیشہ موقع کی تاک میں ہوتے
ہیں اور گورنمنٹ کی یاد سے سول کا یہ نوٹ اتارنا چاہتے ہیں۔ انفاق یا مرزا جی کی خوش قسمتی سے
ان دنوں کوئی ایک موقع اس قسم کے پیدا ہو گئے ہیں میں مرزا صاحب نے بڑی ہوشیاری